

https://vk.com/selnovaltica
www.gazeta-selskaya-nov'ya.pf
https://ok.ru/selnovaltica

Большой шаг вперед. Новые возможности сельской школы.

На базе Троицкой школы №50 торжественно открыли модернизированные кабинеты физики, химии и информатики. Это стало возможным в рамках проекта «Уральская инженерная школа».

Анжелика ГОРИНА

- Поздравить коллектив и учащихся с успешной реализацией еще одного важного проекта приехали заместитель главы администрации ТГО Светлана Берсенева, и.о. начальника управления образования Анастасия Яровикова, депутат Думы ТГО, председатель СПК «Труд» Алексей Калугин и директор АО «Талицкое» Виталий Михайлов.

С приветственным словом выступила директор школы Екатерина Лемешева. Она представила педагогов, которые задействованы в данном проекте – это Екатерина Зенкова и Полина Ли, а также представила учащихся школы, подготовивших мастер-классы.

В рамках реализации проекта «Уральская инженерная школа» приобретено современное оборудование на сумму 4,5 млн. рублей. Это лабораторные комплексы для учебной, практической и проектной деятельности по физике, химии и биологии. Также в распоряжении обучающихся и учителей появились 3D-принтер и сканер, интерактивные дисплеи, способные заменить школьную доску, цифровые микроскопы, программируемые роботы.

«Всем вместе нам предстоит большая работа по реализации мероприятий исследовательской, профориентационной, учебной, внеурочной деятельности в рамках Соглашения между Троицкой школой № 50 и АО «Талицкое». Хотелось выразить благодарность администрации Талицкого городского округа за то, что нам дают возможность для участия в таких масштабных и значимых проектах», - отметила в своем выступлении Екатерина Лемешева.

После церемонии перерезания красной ленточки для гостей и социальных партнеров провели экскурсии по новым кабинетам, показали в действии новое оборудование.

В кабинете физики ученик 11 класса Дмитрий Лемешев провел эксперимент по определению плотности твердого тела при помощи датчика усилия. Кабинет профориентационной работы порадовал посетителей способностями роботизированного манипулятора DOBOT. Робот-выжигатель на деревянной доске выжиг эмблему «Уральская инженерная школа», данной работой руководили ученик 10 класса Никита Тетерин и ученик 11 класса Дмитрий Лемешев.

В кабинете химии обучающиеся 2«Б» класса Агата Зенкова и Егор Клепиков, а также ученицы 11 класса Моллаева Сама и Тахи-



ра провели лабораторную работу по измерению температуры почвы и уровня pH с помощью двух соответствующих датчиков.

Как отметили в управлении образования администрации Талицкого ГО, теперь у обучающихся Троицкой школы №50 появилась возможность изучать науки на современном оборудовании, что даст толчок к новым целям и достижениям, ведь создание современных условий для реализации программ естественно-научного цикла обеспечивает возможность проектной работы, профессиональной ориентации школьников, их подготовки к конкурсам и олимпиадам.

Отметим, что в прошлом году на базе этой же школы был открыт Центр «Точка роста». Ребята также совместно с преподавателями проводили интерактивные занятия, мастер-классы и иные активности для школьников, которые позволили познакомиться с ресурсами и возможностями центров образования естественно-научной и технологической направленности. Новый проект даст дополнительные возможности в освоении новых технологий. Надеемся, что полученные знания и навыки приведут школьников к выбору инженерных и исследовательских специальностей.

Как сказал в своем выступлении Алексей Калугин, председатель СПК «Труд», депутат Думы ТГО, на сегодняшний день сельскохозяйственная отрасль имеет большую потребность в кадрах, и мы будем рады видеть всех в наших рядах. Так что, учитесь, творите, дерзайте и...возвращайтесь.

Фото автора.

И будет парк! И будет сквер!

Талицкому городскому округу выделены средства из областного бюджета на реализацию третьего этапа реконструкции набережной городского пруда. К работам планируют приступить весной 2024 года.

Анжелика ГОРИНА

Напомним, что данный проект благоустройства поддержали более 20 тысяч таличан в рамках Всероссийского голосования по объектам благоустройства в рамках программы «Формирование современной городской среды». Талицкий городской округ, благодаря активности и неравнодушию жителей, вошел в пятерку лидеров среди муниципалитетов Свердловской области в этом году.

Как мы уже писали ранее, вопрос сейчас предстоит решить много, в том числе рассмотреть возможность переселения граждан с ул.Луначарского, чьи дома расположены на территории, где запланирована масштабная реконструкция. Данный вопрос стоит на особом контроле у администрации Талицкого городского округа.

«Работы по благоустройству планируются начать одновременно с реализацией второго этапа реконструкции набережной. Согласно проекту, на месте заросшей и неблагоустроенной территории появятся пешеходные и прогулочные зоны, велодорожки и малые архитектурные формы. Основная цель проекта – сделать центр города комфортным и привлекательным, в том числе для туристов», - отмечает заместитель управления ЖКХ и строительства администрации ТГО Виталий Богданов.

На сегодняшний день продолжают работы в рамках второго этапа. До ноября этого года подрядная организация планирует завершить все земляные работы. Сегодня уже установлены беседки, зона амфитеатра, появляются малые архитектурные формы, подведено освещение, укладывается плитка и асфальт, проведено зонирование – здесь будет скейт-парк, детская зона отдыха, место для проведения мероприятий. На следующий год работы будут продолжены. Строителям предстоит выполнить облицовочные работы, установить ограждения, завершить укладку тротуарной плитки и установку малых архитектурных форм, а также провести озеленение территории.

На этом масштабные работы по благоустройству в Талицком городском округе не заканчиваются. Приятная новость для жителей пос. Троицкого. В этом году из средств местного бюджета выделены средства на разработку проектно-сметной документации по бла-



гоустройству общественной территории в новом микрорайоне «Жемчужина».

Там, где сегодня строятся новые многоквартирные и частные дома, планируется возвести новый парк. Ориентировочная площадь участка составит свыше 25 тысяч квадратных метров.

Идея создать новое место для отдыха принадлежала начальнику Троицкой управы Владимиру Рыжкову. Хотелось подчеркнуть значимость данного места, оно историческое. Ранее здесь располагался деревообрабатывающий комбинат. Был разработан эскизный проект, который поддержали экс-глава Талицкого ГО Александр Толкачев и исполняющий обязанности главы Михаил Михайлов.

«В эскизном проекте мы предусмотрели велодорожки, пешеходные зоны, беговые дорожки, детскую и спортивную площадки, автомобильную парковку и различные малые архитектурные формы. Есть желание оборудовать зону кафе, озеленить территорию, установить освещение и видеонаблюдение. После того, как проектно-сметная документация будет готова, мы сможем заявиться в программу «Формирование современной городской среды» на реализацию проекта благоустройства. Когда будет реализован сам проект, будет известно в следующем году», - сообщает начальник Троицкой управы Владимир Рыжков.

Фото автора.



Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!
Поздравляем вас с профессиональным праздником - **Днём учителя!**

Ваш труд дает Талицкому городскому округу множество поводов для гордости. Вы показываете отличный пример своим воспитанникам – участвуете в конкурсах, побеждаете и развиваетесь профессионально. Позвольте выразить вам самые искренние слова благодарности за верность своей профессии, за теплоту, которую вы ежедневно дарите детям.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда. Вы внесли и вносите неоценимый вклад в развитие системы образования.

Желаем вам способных учеников, неиссякаемой жизненной энергии и крепкого здоровья. С праздником!

С уважением, и.о. главы Талицкого ГО Михаил Михайлов, председатель Думы ТГО Елена Забанных.

Уважаемые учителя, директора школ, ветераны педагогического труда, коллеги!

День учителя - это праздник, который касается каждой семьи: мам и пап, бабушек и дедушек, первоклассников и будущих выпускников. Потому что школа - неотъемлемая и большая часть нашей жизни.

Мы приходим в нее маляшками, с букетом и ранцем больше нас в несколько раз. А уходим зрелыми, повзрослевшими, определившимися с целями на дальнейшую жизнь.

Профессия учителя всегда пользовалась особым уважением. Сотрудники школ были и будут для всех примером образованности, ответственности, любви к своему делу.

Дорогие коллеги, вы учите детей быть порядочными и отзывчивыми, свободно мыслить, творчески подходить к различным задачам и сами постоянно развиваетесь, идёте вперед. В ваших руках - будущее нашей страны!

Именно от вас, от учителей, от вашей самоотдачи и профессионализма зависит как себя проявят ученики во взрослой жизни. Вы вкладываете в них те основы, которые помогут им в этом.

Я поздравляю вас с профессиональным праздником. Желаю, чтобы в этот день вы услышали много теплых и сердечных пожеланий от родителей и от учеников, и они зарядили вас на весь год хорошим настроением!

Будьте здоровы, счастливы, уверены в себе и в своем деле, успешны и энергичны! Помните, вы делаете самое важное дело - ведете детей по ступенькам жизни! Спасибо вам! С Днём учителя!

Анастасия Яровикова, и.о. начальника Управления образования администрации Талицкого городского округа.

Уважаемые учителя, преподаватели, ветераны педагогического труда!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд пользуется особым уважением в обществе, так как и именно качественное образование закладывает основу всех социально-экономических успехов страны. Неслучайно этот год в России проходит под эгидой Года педагога и наставника, нацелен на повышение социального статуса, создание достойных условий труда и жизни для учителей, совершенствование образовательной системы.

В школах Свердловской области работают свыше 36 тысяч педагогов. Благодаря вашему профессионализму, ответственности и преданности делу наш регион занимает одно из ведущих мест по качеству образования.

Ваша профессия – это призвание. Для наших детей вы являетесь проводниками в мир знаний, воспитателями, подающими пример гражданской ответственности, наставниками, помогающими раскрыть способности и выбрать свой профессиональный путь. Благодарю вас за преданность профессии, желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, благодарных учеников и дальнейших успехов в нелегкой и ответственной работе!

Губернатор Свердловской области Е.В. Куйвашев.